
 

 

 

 

 

第６号 ２０２４/１０/２ 

 

９月２８日 ５日目 ◆曇りのち晴れ 

 
報告が少し遅くなりましたが、土曜日は一日ホストファミリーと自由行動の日だったの

で、それぞれ、どのようにホストと過ごしたのか聞いて見ました。 
 

●小原 響 

パンケーキとベーコンの朝食をとり、それからジャスパーに

向かいました！お昼ご飯にはシーフードリゾットを食べ、街

を歩き少しお土産を買いました！その後温泉プールというも

のに行き、温かいと寒いがありつつもホストファミリーと楽

しみながら過ごすことが出来ました。 

 

●本間 果歩 

まず最初にホストファミリーのおばあちゃんの家に行きました。そこでは犬や猫の他、馬

や豚がたくさんいてなかなか触れ合えないような動物と触れ合えて楽しかったです。 

次に北米最大級のショッピングモールに行きました。日本のお

店が何店舗かあり少し嬉しかったです。そこでホストファミリ

ーの子とアヒルのボートに乗りました。最後にオイラーズ（ア

イスホッケー）の試合を観に行きました。ルールはよくわから

なかったけどとても盛り上がりました。試合が始まる前に、選

手からパケと呼ばれるものを貰いました。チームのクマのぬい

ぐるみを買ってもらいました。とても楽しかったです。 

 

●尾形 ここ 

Miette hot springsに行きました。向かう途中に休憩がてら湖を

見て、家族と写真を撮りました。昼食には miette hot springs 

restaurantでピザを食べました。その後に短い距離ですが、ハイ

キングをし、温水プールに入りました。ホストファミリーが思い

出にお土産を買ってくれました。夕食はホストマザーのお母さん

の家でラザニアを食べ、帰宅しました。景色がとても綺麗でわた

しのお気に入りの場所の一つになりました。 

 

 

 

 

 

ホストファミリーとショッピング 

ホストファミリーとハイキング 



●吉田 春菜 

野菜とかが売ってる市場みたいなところにいってパ

ンを買い、その後 SUBWAYで買ったサンドウィッチを

ホストファザーの勤務先の近くの公園でピクニック

して食べました！そこでビーバーにかじられて折れ

た木や、ビーバーが泳いでる所を見ることが出来ま

した。午後からはホストファミリーのサラのバレー

の試合を見に行きました！とても白熱しており見て

て盛り上がったし楽しかったです！ 

 

●刈谷 佳華 

土曜日はまずホストマザーと一緒に初めて教会に行きま

した。そこでホストマザーの友達と会話をして交流しま

した！お昼は食事に招待して頂きました！午後からはエ

ドモントンへ向かい大きなショッピングモールでお土産

を見ることが出来ました。夜はアイスホッケーの試合を

見ました。大きな会場でカナダのスポーツを生で見れて

いい経験になりましたし、ホストファミリーとも今まで

以上に交流出来て嬉しかったです。 

 

●中川 紗菜 

朝から 3時間かけてジャスパーに向かいました。その途中でアサバスカ川の近くに行きま

した。とても寒かったので、川の水がとても冷たかったです。そしてジャスパーのいろん

なお店に行き、その後プーティンを食べました。ポ

テトがすごくおいしかったです。ホストファザーの

プロギーも分けてもらい食べました。すごくおいし

かったです。その後、滝を見に行きました。音がす

ごくて迫力があり、感動しました。木が山火事で燃

えて黒焦げになっていました。その後、湖周りを散

歩しました。水がすごく綺麗でした。そしてその

後、温泉の湧き出るところに行き、実際にそのお湯

を触りました。少し臭かったけど、川もあって綺麗

でした。空気も美味しくて、自然とたくさん触れ合

うことができました。 

 

●大西 愛 

エドモントンに行きました。車の中でいっぱい湧別やホワイトコート、日本のものについ

て話しながら移動しました。まずショッピングモールに向かいました。昼はクレープ的な

ものを食べました。そのあとボウリングをしました。ボウリングのあとパスタを食べて映

画を観に行きました。英語をうまく喋れたかはわからないけど楽しかったです。 

 

ホストファミリーとピクニック！ 

アイスホッケーを観戦！ 

アサバスカ川にて 



●安部 遥香 

SUBWAYで購入したサンドウィッチをホストファザーが勤務

中の昼休憩の際に立ち寄るという公園で食べました。そこ

には小さな湖があり、泳いでいるビーバーや巣を見ること

が出来ました。帰宅後少し休憩を挟み、バレーの試合を観

戦しました。結果、ヒルトップハイスクールは 2位でした

が非常に盛り上がっていました。 

 

●渋谷 朋樹 

エドモントンで買い物。朝はマックで食べオレンジジュースが美味しかったです。次に博

物館へ向かい動物の骨、過ごし方、先住民の暮らし方、乗り物、歴史を細かく学べてとて

も貴重な機会をもらえました。そして北米最大のショッピングモールへ行き、昼食はケン

タッキー、お土産なども買いゲームセンターで遊びました。家族全員でマリオカートをし

て、いい思い出ができました。夕食は日本食レストランへ。久々のお米で泣けてきまし

た。最後にアイスホッケーの試合を見て点が入った時にはイ

ーサン（ホスト）と抱き合って喜びました。ルールはわから

なかったけどこの 1日はとても充実していました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●佐々木 麻帆 

朝ごはんのベーコンの美味しさにたまげた後、いざジャスパーへ

GO。3時間ほど車に身を委ねて、ついた先には大きな山と強く高く

伸びる木々で自然豊かな景色が広がっていました。ついたのはお昼

だったので、先に近くのレストランでランチタイム。私はハンバー

ガーを頼んだのだが、まさかの上パンと下パンが分かれて出て来て

想像以上に大きく、ホストに残しても大丈夫と言われたが、ここは

日本人の意地として残すわけにはいかない！と思い気合いで完食。

たいへん美味しゅうございました。昼食後は、ハイキングをしまし

た。川のせせらぎと植物たちの温もりが心地よかったです。そのあ

とはプールにいって、ホストグランドマザーの家で夕食を食べまし

た。見知らぬ私にもあたたかく接してくれたグランドマザーの優し

さがすごく心に沁みました。すごく充実した 1日を過ごせたと思い

ます！！！！ 

試合を観戦！ 

すごく盛り上がりました！ 

豊かな自然を堪能！ 


